
R3　学校教育自己診断 保護者　回答集計（肯定・否定の％）

問題
番号 質問 肯定的

回答
否定的
回答

「5わからない」を除く

70%未満
50%未満

※
※※

1 学校へ行くのを楽しみ 65.9% 34.1%
※

2 学校の雰囲気が良い 62.2% 37.8%
※

3 先生は子供を理解している 80.7% 19.3%

4 学校は保護者の願いにこたえている 79.1% 20.9%

5 子供は授業が分かりやすく楽しい 49.6% 50.4%
※※

6 学校は家庭への連絡や意思疎通している 82.6% 17.4%

7 子供の評価が適切公平 87.3% 12.7%

8 保護者の相談に適切に応じてくれる 88.1% 11.9%

9 いじめで困っていれば真剣に対応してくれる 80.0% 20.0%

10 子供の心身の健康について気軽に相談でき
る 82.8% 17.2%

11 学校の生徒指導方針に共感できる 67.5% 32.5%
※

12 進路や職業の適切な指導を行っている 87.2% 12.8%

13 進路指導で家庭との意思疎通をきめ細かく 77.2% 22.8%

14 学校行事は積極的に参加できるように工夫 85.2% 14.8%

15 命を大切に、社会のルールを守る態度の指
導 83.5% 16.5%

16 学校に友達がいる 90.4% 9.6%

17 人権尊重の意識を育てている 79.6% 20.4%

18 先生は教育活動で人権尊重の姿勢 84.8% 15.2%

19 地震台風対応が知らされている 81.7% 18.3%

20 授業参観の機会を作っている 75.8% 24.2%

21 参観や行事に参加してことがある 20.2% 79.8%
※※

22 保護者・地域から意見を聞く機会を設けてい
る 63.4% 36.6%

※

23 PTA活動に参加することがある 10.5% 89.5%
※※


